DUR181 ¥

'II L/t E Lt Akku-Rasentrimmer 18,0V
08.08.2014 Seite 1 /2 d
Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk. Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
1 453357-2 1 Kappe 1 37 651891-8 17  Schalter V-15-3A6 1
2 422089-2 6 Gummihdilse 25 1 38 233068-3 2 Druckfeder 6 1
3 141339-3 28  Schaftrohr kpl. 1 39 265995-6 1 Schraube 4x18 11
3,1 890862-2 1 Hinweisschild 1 40 187416-7 24  Griffschalen-Set inkl. 29 1
4 265995-6 1 Schraube 4x18 2 40,1 263005-3 1 Gummistift 6 2
5 265995-6 1 Schraube 4x18 2 41 264072-1 1 Feststellknopf M6 1
6 451896-6 10  Sperrknopf 1 42 453340-9 16  Vorderer Griff 1
7 231113-8 1 Druckfeder 12 1 43 921382-6 3 Sechskantschraube M6x60 1
8 188870-8 18  Rohrhalter inkl. 9 1
9 188870-8 18  Rohrhalter inkl. 8 1
10 187413-3 24  Motorgehause-Set inkl. 11 1 *** Zubehor ***
10,1 263002-9 1 Gummistift 4 2
10,2 263005-3 1 Gummistift 6 2 Z  194204-5 99  Akku-BL1830 Li 18,0V 3.0Ah 1
10,3 931102-0 1 Mutter M4 2 Z 195584-2 65 Ladegerdt DC18RC 1
1 187413-3 24  Motorgehduse-Set inkl. 10 1 Z 125516-5 12 Schultergurt einfach 1
11,1 263002-9 1 Gummistift 4 2 z 196146-9 12 1-Fadenkopf Tap&Go 1,6mm 1
11,2 263005-3 1 Gummistift 6 2 Z  195246-2 7 Schutzbrille 1
11,3 931102-0 1 Mutter M4 2
12 815V40-5 Typenschild DUR181 1
13 265995-6 1 Schraube 4x18 5
14 210006-2 18  Rillenkugellager 696727 1
15 629932-8 29  Gleichstrommotor 14,4V 1
16 961004-6 1 Sicherungsring S-8 1
17 211032-4 18  Rillenkugellager 60822 1
18 141338-5 19  Getriebewelle kpl. 1
18,1 227283-9 13  Stirnrad 48 1
18,2 266744-4 1 Kombi-Schraube M4x8 1
18,3 326159-8 99  Getriebewelle 1
18,4 453360-3 13 Fadenkopfhalter 1
19 213023-1 1 O-Ring 4 2
20 453353-0 18  Schutzhaube 1
21 911139-3 1 Schraube M4x20 2
22 123169-4 5 Messer 1
23 266020-6 1 Blechschraube PT 4x12 1
24 326128-9 5 Pflanzenschutzblgel 1
25 267071-2 2 Scheibe 4 2
26 266020-6 1 Blechschraube PT 4x12 2
27 231352-0 3 Druckfeder 17 1
29 187416-7 24 Griffschalen-Set inkl. 40 1
29,1 263005-3 1 Gummistift 6 2
30 453344-1 5 Verriegelungshilse 1
31 699058-0 14 Anschlussleitung 1
32 620112-9 34  Elektronik 1
33 643852-2 15  Kontaktplatte Neu 1
34 453338-6 3 Schalterhebel 1
35 233068-3 2 Druckfeder 6 1
36 453339-4 1 Einschaltsperre 1

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



DUR181
V//7: 1

A Bl Akku-Rasentrimmer 18,0V
08.08.2014 Seite 2 /2

& 5
i
=
=]

o
Kl

E]
|
1
H

e
!
LS

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



